

Двухлетние малыши - какие они?

Памятка для родителей

⇔ Главная отличиособенность тельная малыша третьего года жизни – это непроизвольность. Это означает, что малыш не в состоянии управлять своим вниманием или специально что-то запомнить – он обращает внимание на то, что само привлекает его внимание, запоминает то, что само запоминается.

ФРебенок 2-3 лет очень эмоционален, но эмоции его непостоянны, поэтому малыша легко отвлечь, переключить.

B этом возрасте дети очень подражательны — подражают и хорошему, и плохому, и правильному и неправильному.

влекательная, которая находится в руках у соседа. И совершенно не действуют уговоры: «Дай машинку Саше поиграть», так как ребенок воспринимает эту фразу почти как:»Дай свою руку Саше поносить».Все предметы, ребенка окружающие (особенно любимые игрушки) ребенок воспринимает как часть себя самого.